
Верховна Рада схвалила у першому 
читанні урядовий законопроєкт 

«Про хімічну безпеку та управління 
хімічною продукцією»

Це рамковий євроінтеграційний 
документ, який дозволить Україні ви-
конати частину зобов'язань за Угодою 
про асоціацію з ЄС, а також подбати про 
безпеку українців і довкілля. 

За словами Міністра, з прийняттям 
законопроєкту Україна зможе: 

- Побудувати національну систему 
управління хімічними речовинами за 
європейським зразком; 

- Імплементувати базові технічні 
регламенти REACH та CLP, які вже 
давно працюють в ЄС;

- Запровадити міжнародну класи-
фікацію небезпечних хімічних речовин;

- Створити єдину базу даних таких 
речовин;

- Ефективно управляти хімічною 
продукцією на ринку, прораховувати 
всі ризики та оцінювати загрози;

- Ввести механізми обмежень та за-
борон для продукції, що містить канце-
рогени, мутагени, біоакумулятивні та 
токсичні для довкілля речовини тощо; 

- Надати доступ українцям до ін-
формації щодо рівня небезпеки речо-
вин та хімічної продукції.

Над розробкою законопроєкту 
Міндовкілля працювало спільно з 
експертами Офісу Координатора 
проєктів ОБСЄ в Україні. 

GEOnews

В Україні створять мобільні 
пункти живлення для критичної 

інфраструктури
19 жовтня, під головуванням Пре-

зидента України Володимира Зелен-
ського відбулась стратегічна нарада 
щодо безпеки на об’єктах енергозабез-
печення.

У нараді взяли участь Прем’єр-мі-
ністр України Денис Шмигаль, Міністр 
розвитку громад та територій України 
Олексій Чернишов, Міністр енергетики 
України Герман Галущенко, Міністр вну-
трішніх справ України Денис Монастир-
ський, представники Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій, керів-
ники енергетичних підприємств, орга-
нів виконавчої влади та місцевого са-
моврядування.

Під час наради обговорили лікві-
дацію наслідків атак на об’єкти енер-
гозабезпечення України та плани дій 
на випадок виведення з ладу енергетич-
ної системи. Зокрема, йшлося про опе-
ративне створення мобільних пунктів 
живлення для критичної інфраструк-
тури міст, селищ та сіл.

“Маємо бути готові 24/7 оперативно 
ліквідовувати наслідки обстрілів для 
того, щоб українці були зі світлом, во-
дою та теплом”, — зазначив Міністр 
розвитку громад та територій України 
Олексій Чернишов.

Окремо обговорили співпрацю з 
міжнародними партнерами щодо об-
ладнання для забезпечення всіх насе-
лених пунктів, на випадок відсутності 
електроенергії.
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Розвиток надрокористування 
у найближчі роки буде тісно 
пов'язаний з відбудовою та 
ґрунтуватиметься на Плані 

відновлення країни
На цьому наголосив заступник Мі-

ністра захисту довкілля та природних 
ресурсів України Євгеній Федоренко під 
час онлайн зустрічі із представниками 
Комітету надрокористування Європей-
ської Бізнес Асоціації. У рамках заходу 
обговорено ключові виклики, що на-
разі стоять перед галуззю, стратегічне 

бачення подальшого розвитку та кроки, 
які реалізуються вже сьогодні. 

Євгеній Федоренко: Ми розуміємо, 
що запит на будівельні групи корисних 
копалин буде колосальним. Міндовкілля 
спільно із Держгеонадра вже розробили 
інтерактивну мапу таких копалин. На-
разі доступ до неї закритий з міркувань 
безпеки, однак ми готові після перемоги 
забезпечити необхідною інформацією 
надрокористувачів. 

Водночас заступник Міністра на-
голосив, що попри складну ситуацію в 
країні, першочерговим завданням за-
лишається дотримання розумного, зба-
лансованого підходу до користування 
надрами. 

“Важливо зберегти баланс між за-
хистом природних ресурсів та водночас 
створити умови, щоб бізнес міг працю-
вати, інвестувати, розробляти та реалі-
зовувати нові проєкти”, - зазначив він. 

За словами Євгенія Федоренка, 
Україна також не змінює свій політич-
ний вектор щодо співпраці з Євросою-
зом. В минулому році був підписаний 
Меморандум про взаєморозуміння 
щодо стратегічного партнерства з ЄС у 
сировинній галузі. Цього року Держге-
онадра уклала меморандум з відповід-
ною службою Польщі. Наразі готується 
меморандум з  Чехією. 

Щодо практичних кроків, які реа-
лізуються сьогодні: 

- розпочата реформа надрокорис-
тування, метою якої є перетворення 
Держгеонадр у сервісну установу, мо-
дернізація правил гри та забезпечення 
ефективного контролю з боку держави; 

- готується до другого читання де-
путатський законопроєкт № 4187-д 
щодо підтримки розвитку вітчизня-
них галузей надрокористування, який 
також адвокатує Міндовкілля. 

GEOnews 
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Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  впливу на довкілля - 4 900 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 2400 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 300 грн
Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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____________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання)
______________________________

 (реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля 
Акціонерне товариство «Українська залізниця» 

в особі філії «Центр управління промисловістю» 
Акціонерного товариства «Українська залізниця»

виробничий підрозділ «Кам’яницький кар'єр», 
код ЄДРПОУ 40081389

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або пріз-
вище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний 

код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релі-
гійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відпо-
відному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання
02099. м. Київ, вул. Санаторна, буд. 12/1, тел. (044) 

465-30-50
(місцезнаходження юридичної особи – підприємця (поштовий ін-

декс, адреса), контактний номер телефону)
місцезнаходження виробничого підрозділу - 89411, 

Закарпатська обл., Ужгородський р-н, село Кам’яниця, 
вул. Ужанська, будинок 135,тел. (0312) 73-16-91

(місцезнаходження місця провадження діяльності  (поштовий ін-
декс, адреса), контактний номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, 
технічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика
Планована діяльність – спеціальне користування 

надрами з метою видобування андезитів Кам’яниць-
кого родовища, що знаходиться в межах с.Кам’яниця 
Ужгородського району Закарпатської області, в якості 
будівельного щебню.

Технічна альтернатива 1. 
Розробка родовища
Метою планованої діяльності є відпрацювання за-

пасів андезитів Кам’яницького родовища в обсязі 3450,7 
тис.м3.

Родовище розроблятиметься відкритим способом 
– кар’єром.  

Розробка корисної копалини буде і надалі здійсню-
ватися по транспортній системі з використанням екска-
ватору ЕКГ - 5А типу механічна лопата, автомобільного 

транспорту і переміщенням проміжних розкривних 
скельних порід у відвали. Розкривні робот планується 
виконувати двома екскаваторами ЕКГ – 4.6.,Е-2503. Пе-
ревезення корисної копалини на завод здійснюється са-
москидами БелаЗ – 7522 та КрАЗ – 256 ”Б”.

Відпрацювання  планується виконувати транспорт-
ною системою розробки родовища  механізованим  спо-
собом:

- Перші 6-ть уступів, (знизу догори), розкриті й 
розробляються андезити нижнього (основного) потоку 
нижньої пачки анталівського вулканічного комплексу. 
Це уступи: 1 – з абсолютними відмітками підошви 133,5-
135 м; 2 – з абсолютними відмітками підошви 138-142 
м; 3 – з абсолютними відмітками підошви 152-161 м; 4 – 
з абсолютними відмітками підошви 168-174 м; 5 – з аб-
солютними відмітками підошви 184-188 м; 6 – з абсо-
лютними відмітками підошви 195-198 м.

-  Наступними двома (у різні роки експлуатації 
було до чотирьох) уступами розробляються породи се-
редньої пачки анталівського вулканічного комплексу, 
що представлені туфами і лавобрекціями андезитів, є на 
родовищі проміжним скельним розкривом. Це уступи: 
7 – з абсолютними відмітками підошви 213-221 м; 8 – з 
абсолютними відмітками підошви 236-239 м.

- Далі, 9 уступом, з абсолютними відмітками пі-
дошви 254-259 м, 11 уступом, з абсолютними відміт-
ками підошви 278-280 м, 13 уступом, з абсолютними 
відмітками підошви 289-282 м, розкриті й розробля-
ються андезити середньої пачки анталівського вулка-
нічного комплексу, що представлені верхніми пото-
ками 1, 2 і 3, є на родовищі корисною копалиною. Слід 
зазначити, що відкоси уступів 11 і 13 знаходяться поза 
межами площі перерахунку запасів, й, відповідно, вони 
не розробляються.

- 10 уступом, з абсолютними відмітками пі-
дошви 265-268 м та 12 уступом, з абсолютними відміт-
ками підошви 283-284 м, розкриті й розробляються 
(розроблялися) породи середньої пачки анталівського 
вулканічного комплексу, що представлені туфами і ла-
вобрекціями андезитів, є на родовищі проміжним скель-
ним розкривом.

- 14 уступом, з абсолютними відмітками підошви 
299-301 м, розкриті й розроблялися відклади четвер-
тинної системи, що представлені делювіально-колю-
віальним (dE-H) суглинком, є на родовищі зовнішнім 
пухким розкривом. Укіс уступу знаходяться поза ме-
жами площі перерахунку запасів. Тобто, з площі пере-
рахунку запасів пухкі розкривні породи вилучені пов-
ністю.

Радіус небезпечної зони по розлітанню кусків пі-
дірваної породи під час проведення масового вибуху 
відповідає радіусу небезпечної зони для людей – 300 м, 
а для механізмів – 150 м.

Для транспортування корисних копалин і розрив-
них порід  використовувались проложені по східному 
борту кар’єра автодороги та автосамоскиди БелАЗ-7522.

Вибухові роботи проводяться підрядним способом 
підприємством по технічній документації розробленій 
підрядником і погодженій з замовником.

Переміщення фронту гірничих робіт планується у 
східній та південно-східній частині кар’єра з подальшою 
рекультивацією земель, порушених гірничою діяльністю.
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Видобута на території кар’єру сировина самоски-

дами доставляється до приймальних бункерів ДСЦ за-
воду для подальшого виробництва щебню.

Технічна альтернатива 2. 
Технічною альтернативою 2 розробки родовища 

планується застосувати комбіновану систему розробки 
з паралельним просуванням фронту робіт. Комбіно-
вана система включає використання безтранспортної 
та транспортної систем. Згідно прийнятої комбінованої 
системи, переміщення розкривних порід здійснюється 
по безтранспортній схемі, екскаватором типу драглайн 
безпосередньо у внутрішні відвали. Корисна копалина 
відпрацьовуватиметься транспортною системою ана-
логічною технічній альтернативі 1.  

*Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та 
територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, 
територіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 1.

В адміністративному відношенні місце прова-
дження планованої діяльності Кам’яницьке родовище 
андезитів розташоване у 500 м на північний схід від села 
Кам’яниця Ужгородського району Закарпатської області 
на земельних ділянках загальною площею  75,8502 га. 

В районі родовища добре розвинута транспортна 
мережа. Залізнична станція Кам’яниця знаходиться в 
200 м на захід від щебзаводу, будівлі якого розташо-
вані по обидві сторони вздовж автомагістралі Ужго-
род-Львів. Паралельно проходить залізнична лінія того 
ж напрямку. Відстань по залізничній колії від ст. Кам’я-
ниця до ст. Ужгород 13 км.

Найближчі населені пункти знаходяться: с. Не-
вицьке – за 2 км на південний захід, с. Ворочово – за 
2,5 км на північний схід, м. Перечин – в 6 км на північ-
ний схід від родовища. Обласний та районний центр 
м. Ужгород знаходиться за 11 км на південний захід 
від родовища.

Площа ліцензійної ділянки – 26,8 га, площа гірни-
чого відводу становить 33,0 га. Додатковий земельний 
відвід не потрібен. 

Площа земельного відводу – 61,9258 га. Земельна ді-
лянка загальною площею 61,9258 га, в тому числі 27,7 га - 
площі зайняті під відвалами,14,6 га - автодороги відпра-
цьованого родовища, 19,6258 га - під діючим кар’єром 
по видобутку андезитів, надана в постійне користу-
вання АТ «Укрзалізниця» на підставі :

- Розпорядження голови Закарпатської ОДА від 
19.02.2019 р. № 98. Про надання земельної ділянки у 
постійне користування площею 61,9258 га;

- Витягу з Державного земельного кадастру 
про земельну ділянку від 22.02.2019 р. за № НВ- 
0002772092019 площею 61,9258 га, кадастровий № 
2124882900:01:001:0004. 

- Договір оренди землі від 10.02.2020р. строком на 
10 років площею 3,2059 га.

Землі виділені в постійне користування площею 
10,7185 га використовуються на підставі державних актів 
на право постійного користування виданих Ужгород-
ською районною державною адміністрацією Державні 
акти за № ЯЯ №097806-097810, ЯЯ№097827.

Географічні координати родовища наступні:

Номери
точок

Координати
Північної широти Східної довготи

Точка 1 48°41'53'' 22°24'48''
Точка 2 48°41'56'' 22°24'52''
Точка 3 48°42'01'' 22°25'04''
Точка 4 48°42'02'' 22°25'11''
Точка 5 48°42'02'' 22°25'20''
Точка 6 48°41'56'' 22°25'25''
Точка 7 48°41'52'' 22°25'18''
Точка 8 48°41'47'' 22°25'20''
Точка 9 48°41'42'' 22°25'16''
Точка 10 48°41'42'' 22°25'05''
Точка 11 48°41'47'' 22°25'04''
Точка 12 48°41'49'' 22°25'06''
Точка 13 48°41'52'' 22°25'05''
Точка 14 48°41'50'' 22°24'58''
Точка 15 48°41'51'' 22°24'55''
Точка 16 48°41'51'' 22°24'51''

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2. 

Не розглядається, так як місцем планованої діяль-
ності є місце залягання андезитів, територіальна близь-
кість родовища до існуючого щебеневого заводу. 

4. Соціально-економічний вплив планованої 
діяльності

В соціальному плані провадження планованої діяль-
ності має позитивне значення та сприяє створенню но-
вих робочих місць, забезпеченню зайнятості місцевого 
населення, надходженню  додаткових грошових коштів 
до бюджетів всіх рівнів, в т.ч. сплати  рентної плати за 
користування надрами. На підприємстві  передбачені 
заходи, які забезпечать дотримання нормативних ви-
мог з охорони та гігієни праці та сприятимуть ство-
ренню безпечних умов праці при розробці родовища. 

Експлуатація об’єкту не суперечить функціональ-
ному зонуванню прилеглої території та не пов'язана з 
генерацією будь-яких специфічних впливів на людину, 
які можуть спричинити захворювання або погіршення 
умов проживання населення.

5. Загальні технічні характеристики, у тому 
числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

В результаті коригування робочого проекту роз-
робки родовища, виконаної у  2021 р. загальні запаси 
на Кам’яницькому родовищі андезитів на 01.01.2022 
року становлять:

Категорія В  -3423,62 тис. м3;                                              
Категорія С1 -27,08 тис. м3;
Всього В+С1  -3450,70 тис. м3

Очікувані техніко-економічні показники наступ-
ного промислового освоєння дорозвіданих запасів за 
фактичними показниками наведені нижче. 

№ 
з/п

Показники Одиниця 
виміру

Величина

1 Запаси корисної копалини тис. м3 3450,70
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2 Річна продуктивність кар’єру тис. м3 234,30

3 Річний випуск продукції:   
– щебінь будівельний тис. м3 300,00
– відсів тис. м3 100,00

4 Термін забезпеченості під-
приємства запасами 

рік 17,80

Об’єм розкривних порід у межах перерахунку за-
пасів, що представлені виключно скельним проміжним 
розкривом, складає 1680,134 тис. м3.

Середня потужність пласту андезитів – 59,5 м.
Середня потужність розкривних порід – 69,0 м.
Для зачистки робочих майданчиків, планування 

під’їздів до екскаваторів, обслуговування тимчасових 
доріг в кар’єрі і планування поверхні відвалів, перед-
бачається використання бульдозерів. 

Для виконання необхідного комплексу робіт на ро-
довищі планується використання екскаваторів, бульдо-
зерів, самоскидів.

За матеріалами радіаційного контролю андезити 
Кам’яницького родовища віднесені до порід 1 класу і 
придатні для використання без обмежень.

Планований режим роботи родовища:
- при розкривних роботах - однозмінний;
- при добувних роботах – двохзмінний.
Чисельність працюючих на родовищі – 73 чоловіки.
Водопостачання здійснюється від існуючої артезі-

анської свердловини підприємства.
Енергопостачання здійснюється від Перечинського 

РЕМ енергосистеми “Львівенерго” напругою 35кВ че-
рез трансформаторну підстанцію №1 35/6 кВ. Потуж-
ність силових трансформаторів підстанції 2 × 2500 кВА.

6. Екологічні й інші обмеження планованої 
діяльності за альтернативами: 

Щодо технічної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-

сті, встановлюються відповідно до вимог чинного зако-
нодавства, діючих нормативних документів, стандартів, 
інструкцій, з врахуванням містобудівних умов та обме-
жень та дотримання умов іншої документації дозвіль-
ного характеру:

- щодо атмосферного повітря – викиди забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря не повинні пере-
вищувати гранично допустимих концентрацій на межі 
санітарно-захисної зони об’єкта планованої діяльності. 
Дотримання «Державних санітарних правил планування 
та забудови населених пунктів», затверджених наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.96 р. 
№ 173; 

- щодо ґрунту – дотримання законодавства щодо 
поводження з відходами, захист земель від забруднення 
відходами планованої діяльності, своєчасне здійснення 
заходів з рекультивації земель; 

- щодо водного середовища – дотримання водо-
охоронного законодавства - захист ґрунтових вод від 
інфільтрації забруднених стічних вод, недопущення по-
трапляння пилових фракцій сировини до поверхневих 
водних джерел; 

- санітарно-епідеміологічні – дотримання нор-
мативних значень щодо шумового впливу на границі 
найближчої житлової забудови.

Розробку родовища здійснювати в межах розвіда-
них та затверджених запасів.

Щодо технічної альтернативи 2
Екологічні та інші обмеження є аналогічними як 

для технічної альтернативи 1.
Щодо територіальної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-

сті встановлюються природоохоронним законодавством 
України. Виробничий підрозділ «Кам’яницький кар’єр» 
Філії «Центр управління промисловістю» Акціонерного 
товариства «Українська залізниця» повинне провадити 
виробничу діяльність на виробничих потужностях та 
в межах територій, відведених під здійснення планова-
ної діяльності з дотриманням вимог ДСП-173-96 "Дер-
жавні санітарні правила планування та забудови насе-
лених пунктів".

Щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається, оскільки територіальна альтер-

натива 1 є оптимальним варіантом для вирішення по-
треб господарської діяльності підприємства. 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та 
захист території за альтернативами: 

Щодо технічної альтернативи 1
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гід-

рологічні, екологічні та інші вишукування виконувати-
муться у необхідному обсязі, згідно чинного законодав-
ства, з метою забезпечення раціонального використання 
природних ресурсів, а також забезпечення виконання 
охоронних, відновлювальних, захисних та компенса-
ційних заходів.

Щодо технічної альтернативи 2
Для технічної альтернативи 2, еколого-інженерна 

підготовка і захист території співпадають з технічною 
альтернативою 1.

Щодо територіальної альтернативи 1
Не розглядається.
Щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
- на атмосферне повітря – викиди забруднюючих 

речовин при роботі кар’єрної та перевантажувальної 
техніки, пиління  при здійсненні бурових,  розкривних 
та видобувних робіт.

- на водне середовище –  недопущення скиду стіч-
них вод з перевищенням ГДС забруднюючих речовин 
у водних об’єктах;

- шумовий вплив – шумовий вплив пов'язаний з ро-
ботою кар’єрної та перевантажувальної техніки, про-
веденням робіт.

- рослинний та тваринний світ, об’єкти ПЗФ – по-
тенційний вплив планової діяльності передбачає по-
рушення земної поверхні та зміну ландшафту в про-
цесі проведення відкритих гірничих виробок, вплив на 
об’єкти ПЗФ відсутній;

геологічне середовище -  порушення природного 
рельєфу, утворення глибокої кар’єрної виїмки, плано-
ваною діяльністю передбачена рекультивація земель-
ної ділянки;
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- клімат і мікроклімат - негативна дія не очікується; 
- соціальне середовище - створення додаткових ро-

бочих місць, поповнення місцевого та державного бю-
джетів за рахунок сплати податкових зобов’язань;

Утворення виробничих та побутових відходів. Всі 
відходи передаються з метою подальшого поводження 
спеціалізованим підприємствам, відповідно до догово-
рів. Тимчасове накопичення відходів до утворення тран-
спортної партії планується здійснювати відповідно до 
вимог чинного законодавства. 

щодо технічної альтернативи 2
Сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля є аналогічними як для планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1
Ландшафт – порушення структури ґрунтового по-

криву, зміна ландшафту із сільськогосподарського на 
гірничопромисловий. В подальшому передбачена ре-
культивація порушеної території.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається. 

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»)

Планована діяльність належить до першої катего-
рії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть 
мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на 
довкілля, згідно із:

- підпунктом 15 пункту 2  статті 3 Закону Укра-
їни “Про оцінку впливу на довкілля” від 23.05.2017 № 
2059-VIII, а саме – кар’єри та видобування корисних 
копалин відкритим способом, їх перероблення чи зба-
гачення на місці на площі понад 25 гектарів або видо-
бування торфу на площі понад 150 гектарів.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких 
може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення транскордонного впливу 
відсутні. 

11. Планований обсяг досліджень і рівень 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля

Відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 
2017 року, до звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
включено із достатньою деталізацією такі планові по-
казники:

- опис місця провадження, цілі й опис основних 
характеристик планованої діяльності;

- опис поточного стану та факторів довкілля;
- оцінка впливу планованої діяльності на геоло-

гічне середовище, рослинний та тваринний світ, атмос-
ферне повітря, поверхневі та підземні води, техногенне 
середовище, соціальне середовище;

- опис передбачених заходів, спрямованих на за-
побігання, відведення, уникнення, зменшення усунення 
значного негативного впливу на довкілля, в тому числі 
(за можливості) компенсаційних заходів;

- зауваження та пропозиції, які надійдуть за ре-
зультатами громадських обговорень.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та 
можливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля; 

проведення громадського обговорення планова-
ної діяльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження плано-
ваної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отри-
мання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля буде повідомлено в оголошенні про початок гро-
мадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
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громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень і 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповно-
важеного органу громадськість має право надати упов-
новаженому органу, зазначеному у пункті 15 цього по-
відомлення, зауваження і пропозиції до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес ре-
єстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-

рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльності
Відповідно до законодавства рішенням про 

провадження даної планованої діяльності буде
Спеціальний дозвіл на користування надрами, 

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Державною службою геології та надр 
України, Департаментом екології та природних 

ресурсів Закарпатської ОДА 
(орган, до повноважень якого належить прийняття

 такого рішення)

15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до 

Міністерства захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, поштова адреса: 03035, м.Київ, вул. Ми-
трополита Василя Липківського, буд. 35; електронна  
пошта: OVD@mepr.gov.ua, тел./факс +38 (044) 206-31-40, 
+38 (044) 206-31-50; контактна особа: заступник дирек-
тора департаменту – начальник відділу оцінки впливу 
на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контр-
олю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна. 

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електро-
нна адреса, номер телефону та контактна особа)

Уряд виділив майже 37 млн грн 
на відновлення пошкоджених  
державних об’єктів внаслідок 

ракетних атак 10 жовтня
Кабінет Міністрів України виді-

лив із резервного фонду Державного 
бюджету 36,9 млн грн на відновлення 
об’єктів державної форми власності у 
місті Києві, які постраждали через ра-
кетні атаки росії 10 жовтня.

«Ворог продовжує знищувати не 
лише критичну інфраструктуру та оселі 
мирних жителів — він руйнує й наші 
пам’ятки архітектури, заклади освіти та 
культури. Сьогодні Уряд додатково ви-
ділив державним органам майже 37 млн 
грн на відновлення пошкоджених  дер-
жавних об’єктів столиці внаслідок ра-
кетних атак 10 жовтня. Ми докладаємо 
максимум зусиль, щоб зберегти свою 
культурну та освітню спадщину», — за-
значив Олексій Чернишов. 

Таким чином, виділені кошти бу-
дуть спрямовані саме на відновлення 
будівель: Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка 
та будівлі Київського фахового коле-
джу зв’язку, Національного центру ді-

лового і культурного співробітництва 
«Український Дім», Національної біблі-
отеки України імені В. І. Вернадського, 
Великого конференц-залу Національ-
ної академії наук України, Національ-
ного науково-природничого музею, 
Національної академії наук України, 
Національної філармонії України, На-
ціонального музею Тараса Шевченка,  
Національного музею літератури Укра-
їни та інших. 

GEOnews 
Литва передала позашляховики для 
природоохоронних установ України

Міністерство навколишнього середо-
вища Литви передало для природних 
парків «Пуща Радзивіла», «Тузлівські 
лимани» і «Гетьманський» шість позаш-
ляховиків. Ключі від автівок представ-
никам парків вручили у Яворівському 
національному природному парку на 
Львівщині перший заступник Міністра 
захисту довкілля та природних ресур-
сів України Руслан Гречаник та директор 
департаменту природно-заповідного 
фонду та біорізноманіття Міндовкілля 
Едуард Арустамян.

«Наші литовські  друзі вкотре засвід-

чили підтримку України. Дякуємо ко-
легам, насамперед Міністрові Сімонасу 
Гентвіласу, за допомогу нашим приро-
доохоронним установам. Дякуємо, що 
підставляєте литовське плече в такий 
непростий для України час! Ми ви-
соко цінуємо підтримку, співпрацю у 
сфері обміну досвідом у сфері захисту 
довкілля», - зазначив Руслан Гречаник.

Близько третини площі природно-за-
повідного фонду нашої держави зазнали 
шкоди через війну. У питанні ліквіда-
ції цих наслідків, відновлення і відтво-
рення природних екосистем важливу 
роль відіграють природоохоронні уста-
нови. Тож ми дякуємо литовським ко-
легам за підтримку та допомогу нашим 
природним паркам та заповідникам.

Під час візиту представники природо-
охоронних установ України також огля-
нули хід будівництва еколого-просвіт-
ницького центру в рекреаційній зоні 
«Верещиця» Яворівського нацпарку, 
який споруджений у рамках програми 
«Польща-Білорусь-Україна-2020» зав-
дяки проєкту «РовеЛове Розточчя - ра-
зом попри кордони». 

GEOnews 



7

____________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання)
______________________________

 (реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля 
Державне підприємство «ВІННИЦЬКЕ ЛІСОВЕ 

ГОСПОДАРСТВО»
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові 
код ЄДРПОУ 33315831

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та но-
мер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 

відмовляються від  прийняття реєстраційного номера облікової картки 
платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контро-

люючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання
21036, Вінницька обл., місто Вінниця, 

вул. Максимовича, будинок 43 
 тел. (0432) 66-00-99; (0432) 66-01-92

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяль-
ності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),контактний 

номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, 
технічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного користування. 
Проведення суцільних санітарних рубок на підставі 

спеціального дозволу – лісорубного квитка, з подаль-
шим лісовідновленням на місцях зрубів.

Технічна альтернатива 1. 
Проведення поступових рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га в межах захисних лісів, де 
згідно чинного законодавства можна проводити посту-
пові рубки головного користування та проведення су-
цільних рубок головного користування на площі понад 
1 га на інших ділянках. 

Лісовідновлення після проведення суцільних сані-
тарних рубок здійснюється шляхом створення лісових 
культур, та сприянням природному поновленню відпо-
відно до лісо рослинних умов та наявності достатньої 
кількості насінників.

Технічна альтернатива 2. 
Проведення суцільних рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га на всіх ділянках.
Лісовідновлення після проведення суцільних са-

нітарних рубок здійснюється виключно шляхом ство-
рення лісових культур.

*Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та 
територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, 
територіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 1

Спеціальне використання лісових ресурсів здійсню-
ється на території  лісового фонду Державного підпри-
ємства «Вінницьке лісове господарство», яке включає 
23 структурних підрозділів – Прибузьке, Вороновицьке, 
Тиврівське, Гніванське, Іванівське, Калинівське, Яку-
шинецьке, Михайлівське, Вінницьке, Шендерівське, 
Медвідське, Чорноліське, Демидівське, Козятинське, 
Черепашинецьке, Березнянське, Хмільницьке, Широко-
гребельське, Голодьківське, Уладівське, Бруслинівське, 
Літинське, Пеньківське лісництва. Лісові масиви розта-
шовані в межах Вінницького, Жмеринського та Хміль-
ницького адміністративних районів Вінницької області.

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2

Територіальні альтернативи планованої діяльно-
сті не розглядаються оскільки територія підприємства 
є визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований державними лісовпорядними ор-
ганами для конкретної лісової ділянки відповідно до її 
фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої 
діяльності

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-економічних 
факторів є можливість поповнення місцевого бюджету 
і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, 
зайнятості місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому 
числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Площа Державного підприємства «Вінницьке лісове 
господарство» складає 47 090,4 га. На основі проекту 
організації та розвитку лісового господарства підпри-
ємства та зведеної відомості розрахункових лісосік для 
постійних лісокористувачів розрахунок спеціального 
використання лісових ресурсів наведено на 10 років. 

Щорічний обсяг рубок головного користування за-
проектовано 63,37 тис. м³ на площі 236,2 га, в тому числі 
експлуатаційні ліси – 49,75 тис. м³ на площі 183,3 га, ре-
креаційно-оздоровчі ліси – 10,07,39 тис. м³ на площі 37,2 
га, захисні ліси – 3,55 тис. м³ на площі 15,7 га.

Щорічний обсяг суцільних санітарних рубок ста-
новить 1,35 тис. м³ на площі  13,6 га, в тому числі екс-
плуатаційні ліси – 0,55 тис. м³ на площі 5,5 га, захисні 
ліси –  0,38 тис. м³ на площі 4,8 га, рекреаційно-оздоро-
вчі ліси – 0,42 тис. м³ на площі 3,3 га.

6. Екологічні й інші обмеження планованої 
діяльності за альтернативами: 
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щодо технічної альтернативи 1
Проведення рубок головного користування
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) врахову-

вати вимоги «Правил рубок головного користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвойних 
та листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі 
спеціального дозволу - лісорубного квитка.

Під час розробки лісосік дотримуватись вимог 
«Правил пожежної безпеки в лісах України» затвер-
джені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстро-
вано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. 
з № 328/10608).

При складанні карти технологічного процесу роз-
робки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про 
охорону навколишнього природного середовища», «Про 
рослинний світ».

Під час розробки дотримуватись «Правил охорони 
праці для працівників лісового господарства та лісової 
промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 
13.07.2005 119 (зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо 
безпечного перебування працівників на лісосіках, 
наявності засобів індивідуального захисту, справних 
машин та механізмів, наявності будиночків для обігріву 
тощо.

Проведення суцільних санітарних рубок
Дотримання Санітарних правил в лісах України, за-

тверджених Постановою КМ України від 27 липня 1995 
р. № 555, щодо збереження біорізноманіття, розробки 
в першу чергу пошкоджених та всихаючих насаджень.

При складанні карти технологічного процесу роз-
робки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про 
охорону навколишнього природного середовища», «Про 
рослинний світ».

Під час розробки лісосік дотримуватись вимог 
«Правил пожежної безпеки в лісах України» затвер-
джені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстро-
вано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. 
з № 328/10608).

Під час розробки дотримуватись «Правил охорони 
праці для працівників лісового господарства та лісової 
промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 
13.07.2005 119 (зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо 
безпечного перебування працівників на лісосіках, 
наявності засобів індивідуального захисту, справних 
машин та механізмів, наявності будиночків для обігріву 
тощо.

щодо технічної альтернативи 2
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається. 
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та 

захист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1
Проведення рубок головного користування та 

суцільних санітарних рубок
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки, додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
Проведення рубок головного користування та 

суцільних санітарних рубок
Сфера, джерела та види можливого впливу плано-

ваної діяльності на довкілля розглядатимуться для на-
ступних компонентів:

повітряне середовище – викиди забруднюючих ре-
човин під час проведення технологічних операцій на лі-
сосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту 
та їх обслуговування;

водне середовище – на питні потреби працівників 
буде використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої діяльності не 
використовуються;

ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час 
трелювання та вивезення деревини;

поводження з відходами –  зберігання відходів здійс-
нюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних 
норм; подальша утилізація проводиться на основі до-
говорів із спеціалізованим організаціям;

шумове забруднення – відбувається вплив, пов’яза-
ний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх об-
слуговування;

біорізноманіття – присутність людей та облад-
нання на технологічних майданчиках; 

навколишнє соціальне середовище – вплив на міс-
цеву економіку (забезпечення потреб населення, про-
мисловості, створення нових робочих місць, відраху-
вання податків до місцевого бюджету); 

клімат і мікроклімат – процес технологічних опе-
рацій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виді-
лення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим 
ефектом і інших речовин;

навколишнє техногенне середовище – планована ді-
яльність не спричиняє порушення навколишнього тех-
ногенного середовища. У разі виявлення пам’яток архі-
тектури, історії і культури, зон рекреації, культурного 
ландшафту та інших елементів техногенного середо-
вища в межах території здійснення планованої діяльно-
сті, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається. 
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9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»)

Перша категорія видів планованої діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля, п. 21 ч. 2 ст. 3 
(усі суцільні та поступові рубки головного користування 
та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких 
може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення транскордонного впливу 
відсутні. 

11. Планований обсяг досліджень і рівень 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталіза-
ції інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у 
відповідності з ст.6 Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та 
можливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля; 

проведення громадського обговорення планова-
ної діяльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження плано-
ваної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отри-
мання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля буде повідомлено в оголошенні про початок гро-
мадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень і 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповно-
важеного органу громадськість має право надати упов-
новаженому органу, зазначеному у пункті 15 цього по-
відомлення, зауваження і пропозиції до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес ре-
єстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності
Відповідно до законодавства рішенням про прова-
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дження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи 
на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

   (вид рішення відповідно до частини першої статті 11 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видаються Вінницьким обласним управлінням 
лісового та мисливського господарства 

(орган, до повноважень якого належить 
прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 

з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до 
Міністерства захисту довкілля та природних ресур-

сів України, 03035 м. Київ,  вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та 
контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: 

OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник ди-
ректора департаменту – начальник відділу оцінки 

впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 
контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена 

Анатоліївна 
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 

адреса, номер телефону та контактна особа) 
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Україна синхронізує своє 
довкіллєве законодавство з 

європейським задля набуття 
повноцінного членства в ЄС
Міністр Руслан Стрілець розповів 

про завдану російською агресією шкоду 
довкіллю та про зростаючу міжнародну 
підтримку післявоєнного відновлення 
України в інтерв’ю Euronews. 

В інтерв’ю Міністр Стрілець озву-
чив такі тези: 

- “Російська агресія вже завдала 
збитків довкіллю на понад 36 млрд євро. 
З них шкода від забруднення ґрунтів - 
11,4 млрд євро, забруднення повітря - 
24,6 млрд євро.” 

- “До початку широкомасштабного 
російського вторгнення ні у кого у світі 
не було методик розрахунку шкоди до-
вкіллю внаслідок воєнних дій. Сподіва-
юся, що наші напрацювання не знадо-
бляться більше жодній країні.” 

- “Європейська Комісія вже підтри-
мує проєкти післявоєнного відновлення 
довкілля в Україні. Ми бачимо, що до-
помога з боку європейських партнерів 
тільки зростає.” 

- “Країни ЄС допомагають Україні 
удосконалювати наше законодавство. 
Наше завдання – докласти всіх зусиль, 
щоб синхронізувати своє довкіллєве за-
конодавство з європейським задля на-
буття повноцінного членства в ЄС.” 

- “Україна переможе у цій війні, 
адже за нами підтримка всього цивілі-
зованого світу. Міжнародна спільнота 
розуміє, що ми обороняємо не тільки 
свої, але і їх кордони.” 

GEOnews 

Міндовкілля розширило 
функціонал мобільного застосунку 

та вебресурсу
Міндовкілля продовжує розши-

рювати функціонал ЕкоЗагрози та ро-

бити його зручним для кожного. Серед 
найважливішого, на ЕкоЗагрозі ство-
рено Кабінет користувача. Авторизував-
шись, можна отримувати сповіщення 
про всі наявні екологічні загрози у ва-
шому населеному пункті (про хімічну, 
радіаційну небезпеку  тощо) та матидо-
ступ до екологічної соціальної мережі. 
Саме тут експерти, науковці, представ-
ники громадськості та небайдужі гро-
мадяни публікують дані про виявлені 
факти надзвичайних екологічних подій 
у різних куточках нашої країни. Є мож-
ливість коментувати чи ділитися з дру-
зями важливою інформацією, читати 
експертні думки та погляди чи вислов-
лювати власні міркування, або просто 
слідкувати за станом навколишнього 
середовища та бути завжди “в темі” що 
наразі відбувається в країні. 

Відтепер ЕкоЗагроза працює і в ан-
голомовній версії.  Серед користувачів 
сервісу є мешканці Сполучених Штатів 
Америки, Німеччини, Польщі, Нідер-
ландів, Франції, Сполученого Королів-
ства, Австрії, Італії, Чехії та Швейцарії. 
Як правило, за допомогою застосунку 
вони відслідковують рівень радіації на 
нашій території. Користувачі можуть 
переглядати дані з 553 станцій моніто-
рингу та екологічної оцінки водних ре-
сурсів – у режимі реального часу. Тож 
отримати повну інформацію про хіміч-
ний склад води в українських річках до-
сить просто. Наприклад, дізнатися про 
вміст азоту, сульфатів, хлоридів, амо-
ній-іонів, нітратів, нітритів, фосфатів, 
ртуті. І що головне, одразу побачити 
чи немає перевищень за певними по-
казниками.

Також на ресурс додано мапу по-
вітряних тривог, що погодьтеся, дуже 
зручно мати у застосунку, яким кори-
стуєшся щодня. 

GEOnews 

Міністр Руслан Стрілець та Посол 
Японії в Україні Мацуда Кунінорі 

обговорили співпрацю у сфері 
захисту довкілля

Міністр захисту довкілля та при-
родних ресурсів України Руслан Стрі-
лець провів зустріч з Надзвичайним та 
Повноважним Послом Японії в Україні 
Мацудою Кунінорі. 

Під час зустрічі вони обмінялися 
думками щодо наслідків російської агре-
сії для України та інвестування Японії 
у повоєнне відновлення України. Об-
говорили підготовку України до СОР 
27, інструменти залучення інвестицій 
та технологій. 

За словами Руслана Стрільця, 
співпраця між Україною та Японією 
має стратегічне значення і дуже важ-
лива, особливо в цей історичний для 
України час. 

«Мав можливість у 2017 році у рам-
ках навчального візиту до Японії осо-
бисто переконатися в унікальності цієї 
країни. Японія – взірець для усього ци-
вілізованого світу у сфері розвитку но-
вих технологій та знань. Був вражений 
тим, як там працює сфера управління 
відходами. Для нашої країни, яка лише 
стартує у цьому напрямку, дійсно важ-
ливий досвід Японії. Ця країна досить 
давно та ефективно вибудувала систему 
управління відходами – починаючи від 
секторального законодавства до впро-
вадження конкретних технологій», - по-
відомив Руслан Стрілець. 

Міністр подякував пану послу за 
конструктивну розмову, активну пози-
цію щодо російської агресії та підтримку 
України. 

Наприкінці зустрічі сторони до-
мовилися про продовження співпраці 
України та Японії у сфері захисту до-
вкілля.

GEOnews 
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____________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання)
______________________________

 (реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля 
Державне підприємство «СКОЛІВСЬКИЙ 

ВІЙСЬКОВИЙ ЛІСГОСП»
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові 
код ЄДРПОУ 43074458

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та но-
мер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 

відмовляються від  прийняття реєстраційного номера облікової картки 
платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контро-

люючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання
82600, Львівська обл., Сколівський р-н, місто Сколе, 

вул. ГЕРОЇВ МАКІВКИ, будинок 28 
 тел. 066-16-43-592; 098-109-57-05,

 e-mail: skvlg-lis@ukr.net
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяль-

ності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, 
технічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного користування. 
Технічна альтернатива 1. 
Проведення поступових рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га в межах захисних лісів, де 
згідно чинного законодавства можна проводити посту-
пові рубки головного користування та проведення су-
цільних рубок головного користування на площі понад 
1 га на інших ділянках. 

Технічна альтернатива 2. 
Проведення суцільних рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га на всіх ділянках.
*Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та 

територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, 
територіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 1

Спеціальне використання лісових ресурсів здійс-
нюється на території  лісового фонду Державного під-
приємства «Сколівський військовий лісгосп», яке вклю-
чає 3 структурних підрозділи – Райлівське, Корчинське, 
Коростівське лісництва. Лісові масиви розташовані в 
межах Стрийського адміністративного району Львів-
ської області.

 Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2

Територіальні альтернативи планованої діяльно-
сті не розглядаються оскільки територія підприємства 
є визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований державними лісовпорядними ор-
ганами для конкретної лісової ділянки відповідно до її 
фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої 
діяльності

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-економічних 
факторів є можливість поповнення місцевого бюджету 
і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, 
зайнятості місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому 
числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Площа Державного підприємства «Сколівський вій-
ськовий лісгосп» складає 12 973,6 га. На основі проекту 
організації та розвитку лісового господарства підпри-
ємства та зведеної відомості розрахункових лісосік для 
постійних лісокористувачів розрахунок спеціального 
використання лісових ресурсів наведено на 10 років. 

Щорічний обсяг рубок головного користування за-
проектовано 12,77 тис. м³ на площі 57,5 га, в тому числі 
експлуатаційні ліси – 2,21 тис. м³ на площі 14,0 га, ліси 
природоохоронного, наукового, історико-культурного 
призначення – 10,11 тис. м³ на площі 41,0 га, захисні ліси 

– 0,45 тис. м³ на площі 2,5 га.

6. Екологічні й інші обмеження планованої 
діяльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1
Проведення рубок головного користування
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) врахову-

вати вимоги «Правил рубок головного користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвойних 
та листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі 
спеціального дозволу - лісорубного квитка.

Під час розробки лісосік дотримуватись вимог 
«Правил пожежної безпеки в лісах України» затвер-
джені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстро-
вано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. 
з № 328/10608).

При складанні карти технологічного процесу роз-
робки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про 
охорону навколишнього природного середовища», «Про 

№ 35 (097), 21  жовтня 2022 |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ



12

рослинний світ».
Під час розробки дотримуватись «Правил охорони 

праці для працівників лісового господарства та лісо-
вої промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 
13.07.2005 119 (зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо без-
печного перебування працівників на лісосіках, наявно-
сті засобів індивідуального захисту, справних машин 
та механізмів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та 
захист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1
Проведення рубок головного користування 
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки, додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
Проведення рубок головного користування 
Сфера, джерела та види можливого впливу плано-

ваної діяльності на довкілля розглядатимуться для на-
ступних компонентів:

повітряне середовище – викиди забруднюючих ре-
човин під час проведення технологічних операцій на лі-
сосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту 
та їх обслуговування;

водне середовище – на питні потреби працівників 
буде використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої діяльності не 
використовуються;

ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час 
трелювання та вивезення деревини;

поводження з відходами –  зберігання відходів здійс-
нюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних 
норм; подальша утилізація проводиться на основі до-
говорів із спеціалізованим організаціям;

шумове забруднення – відбувається вплив, пов’яза-
ний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх об-
слуговування;

біорізноманіття – присутність людей та облад-
нання на технологічних майданчиках; 

навколишнє соціальне середовище – вплив на міс-
цеву економіку (забезпечення потреб населення, про-
мисловості, створення нових робочих місць, відраху-
вання податків до місцевого бюджету); 

клімат і мікроклімат – процес технологічних опе-
рацій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виді-
лення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим 
ефектом і інших речовин;

навколишнє техногенне середовище – планована ді-
яльність не спричиняє порушення навколишнього тех-
ногенного середовища. У разі виявлення пам’яток архі-
тектури, історії і культури, зон рекреації, культурного 
ландшафту та інших елементів техногенного середо-
вища в межах території здійснення планованої діяльно-
сті, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається. 

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»)

Перша категорія видів планованої діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля, п. 21 ч. 2 ст. 3 
(усі суцільні та поступові рубки головного користування 
та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких 
може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення транскордонного впливу 
відсутні. 

11. Планований обсяг досліджень і рівень 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталіза-
ції інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у 
відповідності з ст.6 Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та 
можливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля; 

проведення громадського обговорення планова-
ної діяльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
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отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження плано-
ваної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отри-
мання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля буде повідомлено в оголошенні про початок гро-
мадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень і 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповно-
важеного органу громадськість має право надати упов-

новаженому органу, зазначеному у пункті 15 цього по-
відомлення, зауваження і пропозиції до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес ре-
єстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи 
на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

   (вид рішення відповідно до частини першої статті 11 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видаються Львівським обласним управлінням 
лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить 
прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до 

Міністерства захисту довкілля та природних ресур-
сів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та 
контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: 

OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник ди-
ректора департаменту – начальник відділу оцінки 

впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 
контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена 

Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 

адреса, номер телефону та контактна особа) 
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Перевірте, чи повністю ви підготували 
квартиру до опалювального сезону 

На сайті Мінрегіону розмістили 
чекліст, який дозволяє перевірити, на-
скільки добре населення підготувалося 
до опалювального сезону-2022. 

Газета наводить основні пункти че-
кліста:  - Провести профілактику мета-
лопластикових вікон; - Ущільнити вікна 

та двері; - Визначити та підготувати 
одну кімнату для обігріву на випадок 
надзвичайної ситуації ; - Відсунути ме-
блі від батарей, прибрати штори, зняти 
декоративні панелі; - Наклеїти тепловід-
бивний екран (фольгований матеріал) 
на стіну за батареями; - Викликати фа-
хівця, щоб він перевірив розетки, про-
водку та електроприлади; - Провести 

технічне обслуговування котла, якщо 
у вас індивідуальне опалення ;- Пере-
вірити стан та провести технічне об-
слуговування теплої підлоги, обігріва-
чів, кондиціонера; - Підготувати план, 
домовитися з родичами, сусідами, дру-
зями про спільні дії на випадок надзви-
чайної ситуації; 

GEOnews 
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(дата офіційного опублікування в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

                       № 20226209612
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 

на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
ДП «ВОЛИНЬТОРФ» повідомляє про плановану ді-

яльність з видобування торфу на ділянці №1 та №4 ро-
довища «Сойне» та здійснення поступових та суцільних 
рубок в ліцензійних межах родовища, розташованого на 
території Прилісненської сільської територіальної гро-
мади Камінь-Каширського району Волинської області.

До корисної копалини відноситься торф осокового 
типу трав’яної групи, трясовинного підтипу, низинного 
типу заплав р. Березина та струмка Бігучий.

Середня потужність торфового покладу на ділянці 
№1 родовища «Сойне» становить 1,45 м; на ділянці №4 
родовища «Сойне» становить 2,63 м.

Запаси торфу ділянки №1 та №4 родовища «Сойне» 
при умовній вологості 40% на 1.01.2022 року. Ділянка 
№1 по  категорії С1 127 тис. тонн; по категорії В 47,7 тис. 
тонн ;  ділянка №4  по категорії С1 123,5 тис. тонн. 

Площа ділянки №1 родовища «Сойне» складає 137,6 
га., з них відпрацьовано (повністю видобуто промис-
лові запаси торфу) – 82,1 га, не порушено видобувними 
роботами – 55,5 га.

Площа ділянки №4 родовища «Сойне» складає 27,9 
га., які видобувними роботами не порушено.

Річна потужність з видобутку торфу для ділянки 
№1 родовища «Сойне» складає 26,8 тис. тонн при умов-
ній вологості 40% та для ділянки №4 родовища «Со-
йне» складає 13,4 тис. тонн при умовній вологості 40%.
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої ді-
яльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)
2. Суб’єкт господарювання 
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВОЛИНЬТОРФ»
Код ЄДРПОУ 00426302. 
Юридична адреса: 44614, Волинська область, Ка-

мінь-Каширський (Маневицький) район, с. Прилісне, 
вул. Сойне, буд.15.

Контактний номер телефону: (03376)40963, e-mail: 
torf@ukr.net
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, 
ім’я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний код, паспортні 
дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадянина-підприємця, 
місцезнаходження юридичної особи або місце проживання громадянина-

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)
3. Уповноважений орган, який забезпечує 

проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки 
та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 

e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена 
Анатоліївна. 

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)
4. Процедура прийняття рішення про провадження 

планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльності 
буде Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому ви-
значено допустимість провадження даної планованої 
діяльності (частина 3 статті 11 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля»), що видається Міністер-
ством захисту довкілля та природних ресурсів України.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає 

його видачу)
5. Строки, тривалість та порядок громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх 
запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться   -                       
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться    -                         
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
6. Уповноважений центральний орган або 

уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки 

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ  |  №35 (097), 21 жовтня 2022



15

та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 
e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена 
Анатоліївна. 

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)
7. Уповноважений центральний орган або 

уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки 
та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 

e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена 
Анатоліївна. 

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом 

усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності; повідомлення про плановану діяльність.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними:

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в ро-
бочі часи у приміщеннях:

Прилісненська сільська територіальна громада, Ка-
мінь-Каширський район, Волинська область: 44614, Во-
линська обл., Камінь-Каширський р-н, с. Прилісне, вул. 
Сойне, буд. 1б. Контактна особа: Мельничук Павло Пав-
лович, контактні номери телефону  +380987485118

 (найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження,

 дата, з якої громадськість може  ознайомитися з документами,  

контактна особа)

№ 35 (097), 21  жовтня 2022 |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

Уряд вніс зміни до Методики 
визначення заборгованості з різниці 

в тарифах 
Кабінет Міністрів України вніс 

зміни до Методики визначення забор-
гованості з різниці в тарифах, за якою 
підприємства мають розрахувати об-
сяги заборгованості з різниці в тари-
фах, що підлягають компенсації з Дер-
жавного бюджету.  

«Компенсація заборгованості з різ-
ниці в тарифах — це один з елементів 
забезпечення фінансової спроможно-
сті підприємств теплопостачання в пе-
ріод опалювального сезону 2022/2023 
рр., здійснення ними розрахунків за 
природний газ. Отримання компен-
сації дозволить підприємствам пога-
сити борги за спожиті енергоносії. Таке 
важливе рішення Уряду спрямоване не 
лише на підтримку теплопостачальних 
підприємств, а й на забезпечення отри-
мання безперебійних послуг спожива-
чами», — зазначив Олексій Чернишов.  

За словами Міністра Уряд пішов 
назустріч органам місцевого самовря-
дування і передбачив норму, яка доз-
воляє не зменшувати обсяг різниці в 
тарифах для тих підприємств, які отри-
мували підтримку з місцевих бюджетів. 
Це дуже важливе рішення, яке об’єднує 
нас у ці непрості часи та дозволяє спіль-
ними зусиллями підтримувати житло-
во-комунальну галузь.  

Проєкт  постанови “Про внесення 
змін до постанови Кабінету Міністрів 
України від 15 вересня 2021 р. № 977” 
дозволяє розпочати на місцях роботу 
Теркомісій щодо узгодження підпри-

ємствам галузі обсягів заборгованості 
з різниці в тарифах.  

У свою чергу Тернопільський місь-
кий голова, Голова бюджетного комітету 
Правління Асоціацій міст України Сер-
гій Надал наголосив: “Сьогодні Урядом 
прийняте рішення щодо затвердження 
Методики компенсації різниці в тари-
фах, яка враховує обсяги трансфертів, 
що надавалися муніципалітетами. Це 
рішення є надзвичайно важливим, адже 
дозволить стабільне проходження опа-
лювального сезону і забезпечить спра-
ведливість у взаємовідносинах між 
центральною владою та місцевим само-
врядуванням. Тому я та інші представ-
ники громад дуже вдячні Прем’єр-мі-
ністру та Міністру розвитку громад та 
територій за правильні своєчасні рі-
шення у цей складний період”. 

Відтак зміни до Методики  передба-
чають: - перенесення дати врегулювання 
заборгованості з різниці в тарифах для 
підприємств тепло-, водопостачання та 
водовідведення та встановлення нових 
періодів для розрахунку різниці в тари-
фах; - визначення можливості розра-
хунку заборгованості з різниці в тари-
фах для таких категорій споживачів, як 
«релігійні організації» та «інші спожи-
вачі»; - визначення умов розрахунку об-
сягу заборгованості з різниці в тарифах 
у випадку отримання підприємством 
трансфертів із державного бюджету чи 
місцевого бюджету для фінансування 
витрат, які безпосередньо пов’язані з 
операційною (основною) діяльністю 
суб’єкта господарювання; - особливості 
розрахунку фактичних витрат суб’єк-

тів господарювання, що виробляють те-
плову енергію комбінованим способом. 

GEOnews 
Кабмін затвердив Порядок 

розроблення програм комплексного 
відновлення територій

Кабінет Міністрів України затвер-
див Порядок розроблення, проведення 
громадського обговорення, погодження, 
внесення змін, складу та змісту програм 
комплексного відновлення області, те-
риторії територіальної громади (її ча-
стини). Відповідний проєкт постанови, 
розроблений Міністерством розвитку 
громад та територій України. 

«Сьогодні Уряд затвердив важли-
вий документ, який допоможе облас-
тям та громадам розробляти програми 
комплексного відновлення їхніх тери-
торій. Такі програми включатимуть за-
ходи для забезпечення відновлення те-
риторії відповідної області, громади чи 
її частини, які постраждали внаслідок 
збройної агресії росії. Зокрема, це соці-
ально-економічні питання, інфраструк-
турні, екологічні, містобудування тощо», 

— підкреслив Олексій Чернишов. 
Положення  програм комплексного 

відновлення територій мають сприяти 
впровадженню таких сучасних підхо-
дів як людиноцентризм, раціональне 
просторове планування, забезпечення 
балансу розселення та розміщення ро-
бочих місць, стала міська мобільність, 
інклюзивність, енергоефективність та 
екологічність. Також такі програми по-
винні відповідати Цілям Сталого Роз-
витку України до 2030 року.

GEOnews 
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(дата офіційного опублікування в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

                       № 2022229375
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 

на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність полягає у продовженні роз-

робки Правобережної ділянки Мокрянського родовища 
гранітів, що розташоване на південно-східній окраїні 
м. Запоріжжя, на схід від селища Будівельник в Запо-
різькому районі Запорізької області.

Родовище розробляється ТОВ «Мокрянський кам'я-
ний кар'єр № 3», який є власником спеціального дозволу 
на користування надрами №1539 від 31.08.1998 р., що 
наданий з метою видобування незмінених та поруше-
них вивітрюванням гранітів придатних в якості сиро-
вини для виробництва щебню для будівельних робіт та 
каменю бутового, терміном дії на 40 років до 2038 року. 
В межах дії спеціального дозволу експлуатація здійсню-
ється на площі 85,88 га.

Для нарощення промислового потенціалу родо-
вища, планується виконати перспективну оцінку при-
росту запасів гранітів на південно-західному фланзі 
кар’єрного поля на площі 2,6 га.

Це передбачає збільшення площі повторної геоло-
го-економічної оцінки запасів з 85,88 до 88,48 га. За ре-
зультатами робіт на площі 88,48 га будуть оцінені ба-
лансові запаси гранітів родовище Мокрянське Ділянка 
Правобережна з метою їх промислової розробки та за-
твердження запасів в ДКЗ України згідно діючого за-
конодавства.

Виходячи з гірничотехнічних умов залягання корис-
ної копалини, її потужності і потужності розкривних 
порід при подальшій розробці ділянки приймається іс-
нуюча на кар’єрі система розробки з паралельним про-
суванням фронту робіт і зовнішнім відвалоутворюван-
ням. Розвиток гірничих робіт планується у північному 
і західному напрямках, а також на глибину.

Розробка корисної копалини прийнята екскавато-
рами ЕКГ-5А, CAT-330, САТ-336 із попереднім розпу-
шуванням буро-підривними роботами, буріння сверд-
ловин здійснюється буровою установкою «DI-500» та 
буровим станком 5СБШ-200-36.

Перераховані запаси гранітів Правобережної ді-
лянки за результатами повторної ГЕО становлять (тис.
м3): сумарні запаси категорій В+С1 ‒ 45572,5, у тому 
числі категорії В ‒ 5211,5 та С1 ‒ 40360,9. Запаси за ре-
зультатами попередньої ГЕО нарощеної ділянки ‒ С1 ‒ 
326,3 тис.м3. Загальні запаси по ділянці становлять (тис.

м3): В+С1 ‒ 45898,8, у тому числі категорії В ‒ 5211,5 та 
С1 ‒ 40687,3.

Продуктивність кар’єру з видобутку граніту ста-
новить 1560,0 тис.м3 на рік в щільному тілі, без враху-
вання експлуатаційних втрат.
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої ді-
яльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
Товариство з обмеженою відповідальністю "Мо-

крянський кам'яний кар'єр № 3"
Код ЄДРПОУ 25477298. 
Юридична адреса: 69013, Запорізька область, місто 

Запоріжжя, вулиця Загорська, будинок 15.
Контактний номер телефону: (061)270-54-92

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, 
ім’я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний код, паспортні 
дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадянина-підприємця, 
місцезнаходження юридичної особи або місце проживання громадянина-

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує 
проведення громадського обговорення
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки 
та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 

e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена 
Анатоліївна. 

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльно-
сті буде Спеціальний дозвіл на право користування 
надрами, що видається Державною службою геології 
та надр України.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає 

його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх 
запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
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уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться   -                       
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться    -                         
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки 
та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 

e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена 
Анатоліївна. 

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки 
та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 

e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена 
Анатоліївна. 

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом 

усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності; повідомлення про плановану діяльність.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними:

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в ро-
бочі часи у приміщені:

- Товариства з обмеженою відповідальністю «Мокрян-
ський кам’яний кар’єр № 3», яке знаходиться за   адре-
сою: 69013, Україна, м. Запоріжжя, вулиця Загорська, 
будинок 15  контактний номер телефону (0612)70-54-
92, заступник головного інженера Сова Я. О.

- Районної адміністрації Запорізької міської ради по 
Шевченківському району, Запорізький район, Запо-
різька область: проспект Моторобудівників, 34/13, За-
поріжжя, Запорізька область, 69061. контактний номер 
телефону (0612)89-90-01.

 (найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження,

 дата, з якої громадськість може  ознайомитися з документами,  

контактна особа)
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Україна разом з ЄС формують нову 
політичну та енергетичну реальність  

Заступник міністра енергетики 
України з питань європейської інтегра-
ції Ярослав Демченков в онлайн-фор-
маті взяв участь у роботі конференції 
«13-й Європейсько-український енерге-
тичний день», темою якої стала «Нова 
енергетична реальність: післявоєнне 
відновлення України та перспективи 
енергетичного сектору». 

Ярослав Демченков взяв участь у 
дискусії «Енергетична безпека України 
під час війни» разом з директором Се-
кретаріату Енергетичного Співтовари-
ства Артуром Лорковські, регіональним 
директором Світового банку у справах 
країн Східної Європи Арупом Банерджі, 
заступницею генерального директора 
департаменту енергетики Європейської 
комісії Мехтільд Версдерфер, головою 
постійного представництва Європей-
ського інвестиційного банку в Україні 

Жан-Еріком де Загоном та заступником 
директора Європейського банку рекон-
струкції та розвитку в Україні Марком 
Магалецьким. 

Заступник міністра поінформував 
учасників конференції про наслідки 
руйнувань енергетичного сектору Укра-
їни у результаті ракетних ударів з ро-
сійської сторони, які мали місце про-
тягом останнього тижня, та підкреслив, 
що збитки сягають мільярдів гривень. 

Він наголосив, що на Україну, як 
і Європу в цілому, очікує надскладна 
зима, адже окрім воєнних дій ситуація 
загострюється ще й за рахунок створе-
ної рф енергетичної кризи. 

Усе, що сьогодні відбувається на 
енергетичному фронті в Україні та ЄС, 
є стрес-тестом того, наскільки об’єднана 
Європа може захистити свої цінності та 
запобігти енергетичній бідності, вва-
жає Ярослав Демченков. «Ми бачимо, 
як виникають основи нової енергетич-

ної архітектури та її принципи. Необ-
хідно створити енергетичний баланс, 
де не буде критичної залежності від 
одного виду генерації. Де для спільної 
енергетичної безпеки працюватимуть 
атомні станції Франції та України, віт-
ряні електростанції Великобританії, со-
нячні електростанції Іспанії та Нідер-
ландів, біогазові установки Німеччини, 
Італії та Чехії, СПГ-термінали країн з 
виходом до моря». Ярослав Демченков 
підкреслив, що зараз Україна та ЄС фор-
мують нову реальність: ЗСУ витісня-
ють агресора з української території, а 
європейські уряди витісняють росію зі 
своїх енергетичних ринків. «Вітрова та 
сонячна генерація в поєднанні з техно-
логіями зберігання, невеликими ядер-
ними модульними реакторами, вироб-
ництвом біогазу та зеленого водню є 
єдиним шляхом до енергетичної без-
пеки та енергетичної стійкості». 

GEOnews 
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Додаток 3 
до Порядку передачі документації 

для надання висновку з оцінки впливу 
на довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

                       № 20227209736
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 

на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Плановою діяльністю передбачається продовження 

видобування газу природнього Верещицького родо-
вища згідно зі спеціальним дозволом на користування 
надрами № 5903 від 30.01.2014 року. Планована діяль-
ність здійснюється у Львівському та Дрогобицькому 
районах Львівської області на відстані 12 км на південь 
від смт. Комарно. Територіальні альтернативи не роз-
глядають (об’єкт існуючий, площа ділянки надр 15,07 
км2; родовище знаходиться у промисловій розробці).
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої ді-
яльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
Акціонерне товариство «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 

код ЄДРПОУ 30019775
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або пріз-

вище, ім’я та по батькові або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які 
через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстрацій-
ного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили 
про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

 Юридична адреса: 04053, Київ-53, вул. Кудрявська, 
буд. 26/28; 

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяль-
ності фізичної особи - підприємця 

тел. (044) 461 25 49; факс: (044) 461 2972 
(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України Департамент екологічної оцінки, контр-
олю та екологічних фінансів поштова адреса: вул. Ми-
трополита Василя Липківського, 35, Київ 03035. e-mail: 
OVD@mepr.gov.ua. телефон: (044) 206-31-50, (044) 206-
31-40. Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна, за-
ступник директора Департаменту екологічної оцінки, 
контролю та екологічних фінансів – начальник відділу 

оцінки впливу на довкілля.
(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльності 
буде продовження видобування згідно спеціального до-
зволу на користування надрами з видобування вугле-
воднів Верещицького родовища № 5903 від 30.01.2014 
року, що видається  Державною службою геології та 
надр України.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає 

його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться                          
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться                            
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України Департамент екологічної оцінки, контр-
олю та екологічних фінансів поштова адреса: вул. Ми-
трополита Василя Липківського, 35, Київ 03035. e-mail: 
OVD@mepr.gov.ua. телефон: (044) 206-31-50, (044) 206-
31-40. Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна, за-
ступник директора Департаменту екологічної оцінки, 
контролю та екологічних фінансів – начальник відділу 

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ  |  №35 (097), 21 жовтня 2022



19

оцінки впливу на довкілля.
(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки надання 
зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України Департамент екологічної оцінки, контр-
олю та екологічних фінансів поштова адреса: вул. Ми-
трополита Василя Липківського, 35, Київ 03035. e-mail: 
OVD@mepr.gov.ua. телефон: (044) 206-31-50, (044) 206-
31-40. Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна, за-
ступник директора Департаменту екологічної оцінки, 
контролю та екологічних фінансів – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля.
(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності; повідомлення про плановану діяльність.

__________________________________________
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від 
приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), 
а також час, з якого громадськість може ознайомитися 
з ними:
Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі 
часи у приміщеннях:
• Комарнівська територіальна громада  81562, Львів-
ська обл., Городоцький р-н, м. Комарно, вул. Січових 
Стрільців, буд. 34. Контактна особа – перший заступ-
ник міського голови -  Павлишин Роман Андрійович,  
тел. +380323143066
• Меденицька селишна громада 82160, Львівська обл., 
Дрогобицький р-н, смт Меденичі, вул. Незалежності, буд. 
52. Контактна особа - Керуючий справами (секретар) ви-
конавчого комітету селищної ради, тел.:  +3803244-70507
• Акціонерне товариство «Укргазвидобування», м. Київ, 
вул. Кудрявська, 26/28. Контактна особа Банк Ростис-
лав Олександрович, тел.: +380674130894
• Філія ГПУ «Львівгазвидобування» АТ «Укргазвидо-
бування» за адресою: 79026, вул. Рубчака, 27, м. Львів, 
тел.: (032)234-31-27. Контактна особа – Андреїшин Пе-
тро Михайлович.

 (найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження,

 дата, з якої громадськість може  ознайомитися з документами,  контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}
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Затверджено Порядок розроблення, 
здійснення експертизи та 

застосування проєктів повторного 
використання у будівництві
Кабінет Міністрів України затвер-

див Порядок розроблення, здійснення 
експертизи та застосування проєктів 
повторного використання у будівни-
цтві, що дозволить значно скоротити 
строки проєктування та зменшити вар-
тість будівництва. 

«Можливість застосовувати про-
єкти повторного використання у будів-
ництві для нас сьогодні надзвичайно 
актуально. Адже використання такої до-
кументації дозволить значно скоротити 
строки та зменшити вартість будівниц-
тва. Це сприятиме якнайшвидшій від-
будові зруйнованої соціальної та жит-
лової інфраструктури громад, зокрема 
шкіл, лікарень, дитячих садочків, жит-
лових будинків», – зазначила заступ-
ниця міністра розвитку громад та те-
риторій України Наталія Козловська. 

Проєкти повторного використання 
включають архітектурно-планувальні, 
конструктивні, технічні та технологічні 
рішення для умов будівництва, визначе-
них завданням на проєктування. Ця до-
кументація призначена для багаторазо-
вого застосування під час розроблення 
проєктної документації на будівництво 
об’єктів або їх відокремлених частин.  

Під час розроблення зазначеної до-

кументації, проєкт повторного вико-
ристання «прив’язується» до конкрет-
ної земельної ділянки з урахуванням 
технічних умов, а також містобудівних 
умов та обмежень. Тобто, якщо проєкт 
повторного використання у будівни-
цтві розроблений для проєктування ти-
пової школи, наприклад у Києві, то та-
кий проєкт може бути використаний 
для розроблення проєктної докумен-
тації на будівництво школи у будь-якій 
іншій області за умови її прив’язки до 
конкретних умов будівництва. 

Завданням щодо розроблення про-
єкту повторного використання визна-
чаються геологічні, геофізичні, кліма-
тичні (снігові, вітрові навантаження та 
впливи, температурні режими тощо) 
умови, які зазначаються у пояснюваль-
ній записці до нього. 

Порядком передбачається, що за 
згодою особи, якій належать авторські 
права на вже розроблену проєктну до-
кументацію, така документація може 
бути використана повторно з прив’яз-
кою до умов нової ділянки будівництва.

GEOnews 
Уряд виділив Київській та Сумській 

областям понад 357 млн грн для 
відновлення пошкоджених об’єктів

Кабінет Міністрів України виді-
лив з резервного фонду державного бю-
джету додатково 300 млн грн для віднов-
лення пошкоджених об’єктів незалежно 

від форми власності на території Київ-
ської області, а також 57,5 млн грн для 
проведення капітального ремонту об’єк-
тів електроенергетики у містах Лебе-
дин та Суми. Відповідні розпорядження 
Уряд прийняв на засіданні 14 жовтня. 

«Ворог продовжує безжально руй-
нувати критичну інфраструктуру Укра-
їни, школи, садочки, лікарні та житло. 
Маємо вчасно допомагати громадам від-
будовувати та ремонтувати. Тому Уряд 
систематично виділяє кошти на від-
новлення. Попереду надскладний опа-
лювальний період. Зробимо все, щоб 
він почався вчасно і пройшов макси-
мально стабільно. Кожен українець по-
винен мати доступ до тепла», — зазна-
чив Олексій Чернишов. 

За інформацією Київської облас-
ної військової адміністрації на сьогодні 
внаслідок збройної агресії російської 
федерації проти України в Київській об-
ласті пошкоджено 25 774 об’єкти. З ме-
тою ліквідації наслідків бойових дій та 
відновлення інфраструктури населених 
пунктів Київській області вже виділено 
700 млн грн. 

Окрім того, Київській ОВА виді-
лено понад 320,4 млн грн субвенції на 
придбання будівельних матеріалів для 
виконання першочергових аварійно-ре-
монтних робіт на об’єктах, які пошкод-
жені внаслідок бойових дій.

GEOnews 
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Німеччина сприятиме активізації 
підтримки українського 

енергосектору
Міністр енергетики України Гер-

ман Галущенко провів телефонну роз-
мову з віцеканцлером – федеральним 
міністром економіки та захисту клімату 
Німеччини Робертом Габеком.

Герман Галущенко подякував за 
чітку позицію Німеччини на минулій 
зустрічі G7, яка рішуче засудила напади 
на цивільне населення та інфраструк-
туру України.

«Це особливо важливо для нас, 
оскільки наша енергетична інфраструк-
тура є одною з головних мішеней для 
російських обстрілів – цей факт росій-
ські спікери та експерти навіть не на-
магаються приховати», - зазначив Гер-
ман Галущенко.

Сторони обговорили наслідки ма-
сованих ракетних атак росії по енер-
гетичних об’єктах України, результати 
відновлювальних робіт та потреби укра-
їнських енергокомпаній в обладнанні 
та матеріалах. Герман Галущенко наго-
лосив, що обладнання, отримане ра-
ніше від Німеччини, зараз допомагає 
українським енергетикам відновлювати 
енергопостачання у постраждалих від 
війни регіонах України в рамках Укра-
їнсько-німецького енергетичного парт-
нерства.

За словами віцеканцлера, Німеч-
чина готова надалі допомагати укра-
їнському енергосектору і хоче сприяти 
активізації підтримки від європейських 
держав, щоб забезпечити надійне енер-
гопостачання для українців протягом 
цієї зими.

Значну увагу під час зустрічі міні-
стри приділили питанням забезпечення 
енергетичної безпеки та протидії енер-
гетичному шантажу з боку росії. Сто-
рони також обговорили поточну ситу-
ацію на окупованій росією Запорізькій 
атомній електростанції.

«Два дні тому через російські об-
стріли станція знов знеструмлювалась, 
були задіяні дизельні генератори. Ми 
щоразу відновлюємо лінію, що забезпе-
чує живлення станції з української енер-
госистеми, але росія продовжує загос-
трювати ситуацію», - Герман Галущенко.

Він додав, що продовжуються кон-
сультації з МАГАТЕ щодо створення 
безпекової зони навколо ЗАЕС. При 
цьому позиція України залишається 

незмінною – деокупація та демілітари-
зація станції і повернення її під повний 
контроль українського оператора.

GEOnews 
Шкода, нанесена клімату агресією 

рф, оцінюється у 31 млн тонн 
викидів парникових газів. 

Про це Руслан Стрілець заявив у 
коментарі для Washington Post.

У статті однієї з найвідоміших у 
світі газет йдеться про облік викидів 
парникових газів у Криму та на інших 
тимчасово окупованих територіях Укра-
їни та шкоду довкіллю внаслідок війни.

Основні тези статті: •намагаю-
чись легітимізувати незаконну анек-
сію, рф включає у свій щорічний звіт 
для ООН дані про викиди парникових 
газів у Криму;•Україна також включає 
у свою щорічну звітність оцінку вики-
дів з території Криму і добилася, щоб у 
всіх документах ООН поруч з інфор-
мацією з рф стояла примітка про резо-
люцію ООН, яка визнає, що Крим – це 
Україна;•у листопаді відбудеться Конфе-
ренція ООН зі зміни клімату 2022 року, 
на якій будуть обговорюватися питання 
зменшення світових викидів парнико-
вих газів; •за словами Руслана Стрільця, 
раніше в ООН лунали заклики до Укра-
їни не політизувати питання боротьби 
зі зміною клімату, але після початку ши-
рокомасштабної війни загроза безпеці 
всієї Європи з боку рф змусила авторів 
таких закликів змінити свою позицію; 
•голосування Генасамблеї ООН, у якому 
абсолютна більшість (143 країни світу) 
засудила незаконну анексію рф тим-
часово окупованих територій, надасть 
Україні необхідну підтримку; •безпосе-
редня шкода, нанесена клімату війною 
рф проти України, оцінюється в щонай-
менше 31 млн тонн викидів парникових 
газів; •у 79 млн тонн оцінюється потен-
ційний обсяг викидів парникових газів 
внаслідок майбутньої відбудови інфра-
структури України.
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За майже 8 місяців війни шкода 
довкіллю України від агресії рф 
оцінюється у понад 37 мільярдів євро

На цьому наголосив заступник Мі-
ністра захисту довкілля та природних 
ресурсів України Євгеній Федоренко 
під час Форуму співробітництва в га-
лузі безпеки країн - учасниць ОБСЄ. 
Вперше на платформі офіційно пору-
шувалися питання довкіллєвої безпеки. 

“Світ має визнати, що росія – най-
більший спонсор тероризму в сучасному 
суспільстві.  Саме ця країна за сприяння 
білорусі використовує  ядерний, енер-
гетичний та сировинний терор, завдає 
значної шкоди довкіллю не лише Укра-
їни, але і всієї Європи”.  

Заступник Міністра наголосив, що 
зазнаючи поразок на полі бою, росій-
ські війська цілеспрямовано б'ють по 
мирних мешканцях і цивільній інфра-
структурі України. 10 жовтня по Укра-
їні було випущено понад 80 ракет. Ма-
совані атаки з використанням іранських 
безпілотників-камікадзе повторилися 
11 та 17 жовтня. Внаслідок цього вини-
кло понад 30 пожеж.

Загалом, через лісові пожежі, від 
горіння нафтопродуктів і загоряння 
промислових об’єктів викиди в атмос-
ферне повітря вже перевищили 67 млн 
тонн. Забруднене повітря не має кор-
донів.

“Країна-агресор навмисно знищує 
українську водну інфраструктуру. Ос-
танній приклад – удари по дамбі Кара-
чунівського водосховища на р. Інгу-
лець біля Кривого Рогу. Як результат, 
вода у річці тимчасово стала червоного 
кольору. Забруднена вода потрапляє в 
транскордонні ріки, Чорне та Азовське 
море, і може дістатися сусідніх країн”.

Він також навів ще декілька при-
кладів, які демонструють обсяги за-
подіяної шкоди українській природі: 
•Російська агресія перетворила найро-
дючіші у світі чорноземи у величезне 
мінне поле. Майже третина території 
України – близько 200 тис. кв. км – по-
требуватиме розмінування. •Стражда-
ють від злочинних дій росіян українські 
ліси. Понад 2,4 млн гектарів лісів вже 
звільнені Збройними Силами України. 
Ці ліси зазнали значних пошкоджень. 
Вони спалені та перекопані окопами. На 
відновлення знадобляться десятки ро-
ків. •Війною уражені 20% природоохо-
ронних територій України. В зоні ризику 
Рамсарські угіддя та Смарагдова мережа. 
•росія окупувала 2,209 родовищ з енер-
горесурсами, металами й мінералами. 
Їх разом оцінюють у 12,7 трлн євро. 
•росія не погоджується на створення де-
мілітаризованої зони навколо найбіль-
шої в Європі АЕС - Запорізької атомної 
електростанції та регулярно обстрілює 
територію навколо та інфраструктуру. 
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